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                                     DISTRETTO SOCIO – SANITARIO

                                 ( Comune Capofila S. Agata Militello)             
OGGETTO: PO  FSE Sicilia 2014/2020 – Avviso Pubblico n. 19/2018: presentazione di azioni per l’occupabilità   di persone con disabilità, vulnerabilità e a rischio di esclusione.
                                                                          AVVISO
  Si porta a conoscenza degli Enti del Terzo Settore (cooperative sociali, enti senza scopo di lucro e associazioni), le Agenzie per il Lavoro, le Imprese ( anche attraverso le Associazioni di Categoria), enti antiviolenza e gli Enti di Formazione Territoriale, che in attuazione del PO FSE Sicilia 2014/2020, asse  II obiettivo tematico 9, priorità di intervento 9.i, obiettivo specifico 9.2, azioni 9.2.1, 9.2.2 e 9.2.3., che è stato approvato l’ Avviso Pubblico n. 19/2018, con cui si promuove la presentazione di azioni per l’ occupabilità di persone con disabilità, vulnerabili e a rischio di esclusione, unitamente alla modulistica scaricabile dal sito della Regione Sicilia,  http://lineadiattività.dipartimento-famiglia-sicilia.it/, entro 45 giorni dalla data di pubblicazione sulla GURS del 23/02/2018 contenente:

· Allegato 1. Domanda di finanziamento;
· Allegato 2. Dichiarazione dei legali rappresentanti dei singoli soggetti componenti l’ATI/ATS ( escluso il capofila) o dei legali rappresentanti dei membri del Consorzio;
· Allegato 3. Formulario della proposta progettuale;

· Allegato 4. Scheda Finanziaria;

· Allegato 5. Dichiarazione di adesione al progetto;

· Allegato 6. Patto d’ integrità.

Le domande dovranno essere inviate via PEC al seguente indirizzo: 
dipartimento.famiglia@certmail.regione.sicilia.it    entro 45 giorni, e non oltre le ore 13,00, dalla data di pubblicazione dell’ Avviso sulla GURS(23/02/2018).

Sant’ Agata Militello,lì                          
                      Il Coordinatore del Gruppo Piano                                                  Il Sindaco del Comune Capofila
                         Ing. Giovanni Amantea                                                                                    Dott. Carmelo Sottile
